

**F e l h í v á s****a műszaki tájékoztatás hatékonyabb igénybevételéről.**

A Központi Vezetőségnek ipari termelésünk megjavítása és műszaki színvonala emelésének feladatairól szóló 1955. november 12-i határozata többek között megállapította, hogy lényegesen javítani kell a műszaki propagandát. A műszaki propaganda és tájékoztatás teszi lehetővé, hogy a technika egyes területein dolgozók hírt kapjanak egymás elért eredményeiről, megismerkedjenek a technika legújabb vívmányaival, új eljárásaival, sikerrel használt munkamódszereivel, s így azokat mihamarabb magukévé téve, emeljék a termelés műszaki színvonalát.

A műszaki propagandának és tájékoztatásnak számos eszköze van: könyvek, folyóiratok, újtási, szabadalmi leírások, gyári és kereskedelmi értesítések (prospektusok), tájékoztató műszaki filmek, stb. Közöttük különös jelentősége van annak a tájékoztató anyagnak, amely *külföldi műszaki folyóiratokban megjelent tanulmányok, szakcikkek tartalmáról ad hírt*. Jelentősége azért kiemelkedő, mert egyrészt a technika legújabb eredményeiről elsőnek rendszerint a szakfolyóiratok számolnak be, másrészt pedig mert a külföldi folyóiratirodalom a mai fejlettségében közvetlenül (tehát valamennyi számbajövő szakfolyóirat anyagának állandó figyelemmel kísérésével) az egyes termelő üzemek részéről alig tartható számon.

A külföldi technikai fejlődésnek eredményeivel viszont műszaki színvonalunk emelése érdekében a termelés és kutatás dolgozóinak hiánytalanul és a lehető legrövidebb időn belül meg kell ismerkedniük. Miként a Központi Vezetőség fentidézett határozata külön is kiemelte: „*Gondoskodni kell arról, hogy a Szovjetunió és a népi demokratikus országok tapasztalatainak széleskörű elterjesztése mellett műszaki kérdéseink a technika fejlődésének a többi országokban elért eredményeit is megismerjék.*”

Ezt a célt szolgálják az Országos Műszaki Könyvtár szerkesztésében szakmai tagolásban évek óta megjelenő *Műszaki Lapszemlék*, amelyek a vonatkozó szakmák körében kiadott legjelentékenyebb külföldi műszaki folyóiratokban közreadott szakcikkekről adnak hírt, illetve rövid tartalmi tájékoztatást. A Műszaki Lapszemlék 13 fő szakmai csoportra tagoltan havonta összesen mintegy 1000 külföldi műszaki folyóiratból kb 3000 válogatott szakcikkre számolnak be.

Felhívjuk a vállalatok és intézmények vezetőinek figyelmét, hogy a külföldi műszaki fejlődés eredményeinek hatékonyabb elterjesztése érdekében gondoskodjanak arról, hogy a Műszaki Lapszemlékben közölt anyagot az ebből a szempontból elsősorban számbajövő műszaki kérdések hónapról hónapra gondosan tanulmányozzák.

A Műszaki Lapszemléket a Posta Központi Hírlap Iroda (Budapest, V., József nádor tér 1.) terjeszti.

Országos Műszaki Könyvtár.

**A szerkesztésért felelős:**

az Országos Tervhivatal Titkárságának vezetője,  
Budapest, V., Nádor-utca 13. — Telefon: 111—050.

**A kiadásért felelős:**

a Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó igazgatója.  
Terjeszti: a Posta Központi Hírlapiroda Vállalat.

**Előfizetés személyes ügyfélszolgálat:**

Budapest, V., József nádor-tér 1. Üzlethelyiség.  
Telefon: 183—022, 180—850.

Postatakarékpénztári csekkszám: 61.236.

## A Vegyipari és Energiaügyi Minisztérium Energiagazdálkodási főosztályának felhívása a vállalatok, intézmények energetikusaihoz.

A Vegyipari és Energiaügyi Minisztérium Energiagazdálkodási főosztálya energiagazdálkodást elősegítő találmányok és újítások széleskörű bevezetésének elősegítése érdekében

**„Energiagazdálkodási Újtások”**

címmel, negyedévenként megjelenő brosúra, továbbá hőenergetikai mérőműszerek időszakos üzemi ellenőrző vizsgálata levezetésének elősegítése érdekében

„Higanyúszós mennyiségmérők időszakos üzemi ellenőrző vizsgálata”

„Hőmérsékletet mérő műszerek időszakos üzemi ellenőrző vizsgálata”

„Nyomásmérő műszerek időszakos üzemi ellenőrző vizsgálata”

című brosrák kiadását tervezi.

A brosrák folyamatos kiadása az igények felmérése után indul meg. Felhívjuk ezért a vállalatok, intézmények energetikusait, hogy igényük a vállalat pontos címe és a szükséges példányszám megjelölésével folyó év május hó 20-ig nyújtsák a Vegyipari és Energiaügyi Minisztérium Energiagazdálkodási főosztályán (Budapest, V., Markó utca 16.).

A brosrák megjelenésének időpontjáról, darabonkénti áráról, stb. későbbi időpontban adunk tájékoztatást.

Vegyipari és Energiaügyi Minisztérium  
Energiagazdálkodási főosztálya

**F E L H Í V Á S !**

A Csomagolástechnikai Gazdasági Iroda „Csomagolástechnika” címmel kiadványt bocsát ki, amely kéthavonként jelenik meg. Az első kiadvány már megjelent.

A kiadvány foglalkozik:

- a csomagolástechnika;
- a csomagolóanyagok és azok minősége;
- a csomagolóeszközök;
- a csomagológépek;

a szállítás során a csomagolás hiányosságai, valamint a korrózióból folyóan fellépő káros göngyölegvisszaggyűjtés kérdéseivel, mindezek társítva vonatkozásaival, továbbá

a csomagolással összefüggő gazdasági és egyéb kérdésekkel.

A kiadvány tárgykörénél fogva igen széles körben tarthat érdeklődésre számot s ezért szívesen tartjuk arra az érdekeltek figyelmét, hogy úton is felhívni.

Előfizethető a Posta Központi Hírlap Irodájánál (Budapest, V., József nádor tér 1.) 61.060 forint számlára. Előfizetési ára egy évre 1200 forint.

Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó